
  

PAUTA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA
Quarta-feira, 17 de fevereiro de 2016. 

L E I T U R A
PROJETOS:

Projeto de Lei nº 1876/15, de 07/07/2015.
Ementa: Denomina oficialmente de Maria Aldenir Lopes, a escola de tempo integral a ser construída no  
distrito de Taperuaba.
Autoria: Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina – “Zezão” (PP). 

Projeto de Decreto Legislativo nº 667/16, de 16/02/2016.
Ementa: Concede Menção Honrosa ao Cid Ferreira Gomes.
Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT). 

Projeto de Decreto Legislativo nº 668/16, de 17/02/2016.
Ementa: Outorga Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Gilmar da Cruz Bastos.
Autoria: Vereador Rodolfo Basílio Madeira (PDT), subscrito por: José Oswaldo Soares Balreira Júnior – 
“Junior  Balreira”,  Francisco  Wellington  Alves  Vasconcelos,  Carlos  Evanilson  Oliveira  Vasconcelos  –  
“Carlos do Calisto”, Valfredo Linhares Ribeiro – “Fredim”, José Itamar Ribeiro da Silva, Adauto Izidoro  
Arruda e Manoel Rodrigues da Silva – “Emídio Silva”. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 669/16, de 17/02/2016.
Ementa:  Outorga Título de Cidadania Sobralense ao professor José Brasil de Matos Filho, natural de  
Fortaleza-CE.
Autoria: Vereador Manuel Rodrigues da Silva – “Emídio Silva” (PT), subscrito por: Paulo César Lopes 
Vasconcelos, José Itamar Ribeiro da Silva, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar – “Fransquinha do Torto”,  
Antônio Cláudio Ferreira Gomes – “Cláudio Gil”, Francisco Rogério Bezerra Arruda. 

Projeto de Lei nº 1960, de 17/02/2016
Ementa: Cria o cargo em Comissão Assistente Administrativo e Assistente de Conservação e Manutenção  
na Câmara Municipal de Sobral, e dá outras providências.
Autoria: Mesa Diretora. 

INDICAÇÕES:

058/16 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento na rua Madalena Sá, na COHAB I, no bairro Sinhá  
Sabóia.

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira”  (PMDB).
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

059/16 – Ementa: Indica a recuperação urgente da residência de taipa localizada na rua Desembargador  
Moreira da Rocha ao lado da Av. Pericentral que desabou.

Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PSB), subscrito por Rodolfo Basílio Madeira.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 

060/16 – Ementa:  Indica a elaboração de um projeto  para construção de um calçadão com bancos,  
arborização, iluminação e pavimentação, iniciando no seguinte trecho: início da rua Silvio Régis 
com término em frente a CEPESCA no bairro Barragem, distrito de Jaibaras, Sobral-CE.

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos – “Carlos do Calisto” (PROS).
Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral,  Secretaria  de  Obras  do  Município  e  Secretaria  das  
Cidades do Estado. 

061/16 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de esporte coberta na localidade Setor I, distrito de 
Jaibaras, Sobral-CE.

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos – “Carlos do Calisto” (PROS).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Esporte do Município. 

062/16 – Ementa:  Indica a construção de uma passagem molhada definitiva para a localidade de Idec,  
distrito de Jaibaras, Sobral-CE.

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos – “Carlos do Calisto” (PROS).
Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral,  Secretaria  de  Obras  do  Município  e  Secretaria  das  
Cidades do Estado. 

063/16 – Ementa: Indica que seja feita a camada asfáltica da rua Maria Monte, no bairro Alto do Cristo.
Autoria: Vereador Gerardo Jovani Romão – “Gegê Romão” (PRB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

064/16 – Ementa: Indica que seja feita a camada asfáltica da rua Padre Palhano, no bairro Alto do Cristo.
Autoria: Vereador Gerardo Jovani Romão – “Gegê Romão” (PRB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

065/16 – Ementa: Indica reforma da praça Francisco Lourenço, COHAB I, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte – “Chico Jóia” (PPS).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

066/16 – Ementa: Indica reforma com pavimentação asfáltica na estrada de Patriarca com acesso pelas 
Marrecas “por baixo”.

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte – “Chico Jóia” (PPS).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

067/16 – Ementa: Indica reforma da quadra de esporte, localizada no Conjunto Santo Antônio, Complexo 
Monsenhor Aloísio,  bem como sua cobertura, redes de proteção e vestuários: masculino e 
feminino.

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte – “Chico Jóia” (PPS).
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

068/16 – Ementa:  Indica que seja feita a revitalização da grama e da iluminação do mini estádio do 
Espelho d’água, bem como pintura, vestuário masculino e feminino com banheiros.

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte – “Chico Jóia” (PPS).
Destino:  Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo do Município, Secretaria de 
Esporte do Município e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos do Município. 

069/16 – Ementa:  Indica que seja feita a camada asfáltica da rua travessa do Cristo, no bairro Alto do  
Cristo.

Autoria: Vereador Gerardo Jovani Romão – “Gegê Romão” (PRB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

070/16 – Ementa: Indica que seja feita a camada asfáltica da rua da Gaveta, no bairro Alto do Cristo.
Autoria: Vereador Gerardo Jovani Romão – “Gegê Romão” (PRB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

071/16 – Ementa: Indica a ampliação do CSF do sítio São Francisco, no distrito de Jordão, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

072/16 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico na rua 06, na COHAB II, no bairro Sinhá  
Sabóia.

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira” (PMDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

073/16 – Ementa:  Indica com urgência, revestimento asfáltico na rua Evangelina II,  na COHAB II,  no 
bairro Sinhá Sabóia.

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira” (PMDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

074/16 – Ementa:  Indica com urgência, recapeamento asfáltico na rua K (Inês Vasconcelos) Unidade 
Mista, na COHAB I, no bairro Sinhá Sabóia.

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira” (PMDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

075/16 – Ementa: Indica com urgência, revestimento asfáltico na rua José Alves Ponte, na COHAB II, no 
bairro Sinhá Sabóia.

Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior – “Júnior Balreira” (PMDB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

076/16 – Ementa: Indica redutor de velocidade na rua Maria Siqueira Portela, altura do número 774 (por  
trás do DNER), Sinhá Sabóia, Sobral-CE.

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte – “Chico Jóia” (PPS).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania do Município. 
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077/16 – Ementa:  Indica redutor de velocidade na rua Sinhá Sabóia, altura do número 711 (próximo a  
Igreja Cristã Evangélica), Sinhá Sabóia, Sobral-CE.

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte – “Chico Jóia” (PPS).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania do Município. 

078/16 – Ementa: Indica que seja feito saneamento básico na rua Professor Oscar, COHAB II, Sobral-CE.
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte – “Chico Jóia” (PPS).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

079/16 – Ementa: Indica que seja feita a camada asfáltica da rua Adalgisa Pereira Vasconcelos, no bairro  
Terrenos Novos.

Autoria: Vereador Gerardo Jovani Romão – “Gegê Romão” (PRB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

080/16 – Ementa: Indica que seja feita a camada asfáltica da rua Angelina Magalhães, no bairro Terrenos  
Novos.

Autoria: Vereador Gerardo Jovani Romão – “Gegê Romão” (PRB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

081/16 – Ementa: Indica que seja feita a camada asfáltica da rua Bela Vista 1, no bairro Terrenos Novos.
Autoria: Vereador Gerardo Jovani Romão – “Gegê Romão” (PRB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

082/16 – Ementa: Indica que seja feita a camada asfáltica da rua Bela Vista 2, no bairro Terrenos Novos.
Autoria: Vereador Gerardo Jovani Romão – “Gegê Romão” (PRB).
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 

083/16 – Ementa: Indica a construção do calçamento e pavimentação asfáltica da CE Elízio Aguiar até a  
localidade de Maracajá, distrito de Jaibaras, Sobral-CE.

Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos – “Carlos do Calisto” (PROS).
Destino:  Prefeito  Municipal  de  Sobral,  Secretaria  de  Obras  do  Município,  com  cópias: 
Governador do Estado do Ceará e Secretaria das Cidades do Ceará. 

084/16 – Ementa: Indica a construção de infraestrutura com sistema de saneamento básico com caixas 
coletoras de esgotos, calçamento na rua Maria Neli Correia, antiga rua do Trilho de Ubajara, no  
bairro Dom José.

Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PROS), subscrito por Rodolfo Basílio Madeira.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 

REQUERIMENTOS:

* 006/16 – Ementa: Solicita a colocação de um estacionamento para deficientes físicos na rua Conselheiro 
Rodrigues Júnior.

Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PROS), subscrito por Rodolfo Basílio Madeira.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania do Município. 
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Obs.: Requerimento pendente da 2ª Sessão Ordinária.

007/16 – Ementa: Solicita agilizar o abastecimento de água potável para todos os moradores do distrito de 
Jordão.

Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PROS), subscrito por Rodolfo Basílio Madeira.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Procurador Geral do Município e  Diretor Presidente do  
SAAE/Sobral. 

008/16 – Ementa: Solicita o fornecimento de água de qualidade para todos os moradores do distrito de 
Salgado dos Machados.

Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PROS), subscrito por Rodolfo Basílio Madeira.
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Procurador Geral do Município e  Diretor Presidente do  
SAAE/Sobral. 

009/16 – Ementa: Solicita o fornecimento de água de qualidade para todos os moradores do distrito de 
Boqueirão.

Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PROS), subscrito por Rodolfo Basílio Madeira.
Destino:  Prefeito Municipal de Sobral, Procurador Geral do Município e Diretor Presidente do 
SAAE/Sobral. 

O R D E M  D O    D I A     
PROJETOS:
1ª VOTAÇÃO:

Projeto de Lei nº 1957/16, de 12/02/2016.
Maioria: Absoluta.
Ementa: Reajusta  os  vencimentos  dos  servidores  efetivos  da  Câmara  Municipal  de  Sobral,  e  dá  outras 
providências.
Autoria: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral.

REDAÇÃO FINAL:

Projeto de Lei nº 1943/15, Mensagem nº 431/15, de 30/11/2015.
Maioria: Absoluta.
Ementa:  Altera a Lei nº 038, de 15 de dezembro de 1992, que instituiu o Regime Jurídico Único dos  
Servidores  do  Município,  das  Autarquias  e  Fundações  Municipais,  na  forma que  indica,  e  dá  outras  
providências.
Autoria: Poder Executivo Municipal. 

        ____________________________________________                    _____________________________
       JOSÉ OSWALDO SOARES BALREIRA JÚNIOR                   FLÁVIA DE ARAÚJO COELHO 
                                        1º Secretário                                                         Diretora do Depto. Legislativo
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